

# 合肥江航为飞机“供氧”，萧县“飞碟狂人”曾两度参展 珠海航展“飞舞”安徽身影



新装歼-10战  
机、国产大飞机  
C919、炫目的空军飞  
行表演……刚刚落

幕的第八届中国国际航空航天博览会(珠海航展)给人留下深刻印象。记者了解到,在本次400多家中外参展商中,隶属于中国航空工业集团的合肥江航就在现场,展示了具有世界领先水平飞机“供氧”设备。

之前,安徽身影曾多次“飞舞”珠海航展,如电子第三十八研究所、萧县“飞碟狂人”杜文达。 记者 宛月琴



资料图片:八一飞行表演队珠海航展完美演绎“中国制造”

## 合肥江航专门为飞机“供氧”

“作为中航工业的一分子,我们得以随团参加2010年珠海航展”,合肥江航飞机装备有限公司一负责人告诉记者,他们此次展出的是飞机空勤人员的“供氧系统”,目前技术处于世界领先地位。

记者了解到,合肥江航飞机装备有限公司,是2009年12月由原安徽江淮航空供氧制冷设备公司和合肥皖安航空装备有限公司重组而成。重组后的江航是中航工业集团继在上海、成都、天津之后建立的又一航空产业基地,主要提供空勤人员的供氧系统、旅客的供氧系统、可移动式的供氧装置、油箱外制氮装置和飞机副油箱等重要零部件的生产制造。

## 萧县“飞碟狂人”曾两度参展

实际上,“安徽身影”曾多次亮相在珠海航展上。在一份公开的第六届珠海航展参展商名录中,除了合肥江航外,中国电子科技集团公司第三十八研究所、安徽萧县环宇飞碟技术研究所都名列其中。尤其是后者,其创办人杜文达被称为是“飞碟狂人”,名声大噪。

杜文达本是萧县的一位农民,因为从

小喜欢科学而倒腾起了“飞碟”,还获得国家专利,但也搭进去自己几乎全部的积蓄。直到2004年的一天,珠海航展组委会给杜文达发来了邀请函。当“飞碟狂人”带着自己制造的飞碟模型参加第五届中国国际航空航天博览会时,立刻成了航展上“另类明星”,备受追捧。之后的2006年,人们依然能在航展上找到他的身影。

而到了2008年,杜文达告诉人们,他已放弃“飞碟计划”,而开始研制电动汽车了。

至于中国电子科技集团公司第三十八研究所,虽然刚刚成功研制出了国内首套S波段空管一次雷达,成为“中国民航国家四号工程”的骨干雷达,但该所有关人士在接受记者采访时透露,此次他们并未参加珠海航展。

# 合肥六大“禁令”直指物业管理 物业管理房擅自改成“门面”最高罚10万

星报讯(记者任金如)自2010年1月1日起,《安徽省物业管理条例》(下称《条例》)正式施行。记者昨日从合肥市房管局获悉,合肥又对物业服务企业制定了行政处罚自由裁量权规划标准,今后,违法违规的物业服务企业最高可罚20万。

## “禁令1” 原物业拒不移交工作最高罚10万

按《条例》规定,物业服务合同解除或者终止后,物业服务企业应当与业主委员会按照法律、法规规定和合同约定,履行交接义务。业主大会重新选聘物业服务企业后,原物业服务企业应当与新选聘的企业做好交接工作。未办理交接手续,不得擅

自撤离物业管理区域、停止物业服务。

否则,情节较轻的物业服务企业将被责令限期移交;限期仍移交不全的物业服务企业将被罚款5-7万;拒不移交的物业服务企业将被罚款8-10万。

## “禁令2” 物业管理房改“门面”最高罚10万

按《条例》规定,未经业主大会同意,物业服务企业擅自改变物业管理用房用途的,由行政主管部门责令限期改正,给予警告,并处1万元以上10万元以下的罚款。

合肥行政处罚规划标准:用于非经营,未给业主造成损失的,处1万元罚款;用于非经营,且给业主造成损失的,处5万元罚款;用

于经营,年收入在2万元以下的,未给业主造成损失的,处6万元罚款,所得收益全部用于物业共用部位、共同设施的维修、养护;用于经营,年收入在2万元以上的,且给业主造成损失的,处10万元罚款,所得收益全部用于物业共用部位、共同设施的维修、养护。

## “禁令3” 无资质证书从事物业管理最高罚20万

按《条例》规定,未取得资质证书从事物业管理的,由行政主管部门没收违法所得,并处5万元以上20万元以下的罚款。

合肥行政处罚规划标准:未造成业主损失的,没收违法所得,处5-7万元罚款;造成业主损失在5万元以内的,没收违法所得,处7-10万元罚款;造成业主损失在5-10万元之内的,没收违法所得,处10-15万元罚款;造成业主损失在10万元以上的,没收违法所得,处以15-20万元的罚款。

## “禁令4” 聘用无职业资格证书人员最高罚20万

按《条例》规定,物业管理企业聘用未取得物业管理职业资格证书的人员从事管理活动的,由行政主管部门责令停止违法行为,处5万元以上20万元以下的罚款;给业主造成损失的,依法承担赔偿责任。

合肥行政处罚规划标准:聘用1名未取得资格证书的人员,未造成业主损失的,处5-7万元罚款;聘用2名未取得资格证书的人员,且造成业主损失在5万元以内的,处7-10万元罚款;聘用2名以上未取得资格证书人员,造成业主损失在5-10万元之内的,处10-15万元

罚款;聘用2名以上,造成业主损失在10万元以上的,处以15-20万元罚款。

## “禁令5” 委托给他人最高可罚合同价款50%

按《条例》规定,物业管理企业将一个物业管理区域内的全部物业管理一并委托给他人的,由行政主管部门责令限期改正,处委托合同价款30%以上50%以下的罚款;情节严重的,吊销资质证书。

合肥行政处罚规划标准:未给业主造成损失的,责令限期改正,处委托合同价款30%-35%的罚款;给业主造成损失在5万元以内的,责令限期改正,处委托合同价款35%-40%的罚款;给业主造成的损失在5万元以上的,责令限期改正,处委托合同价款40%-50%的罚款,并吊销资质证书。

## “禁令6” 超越资质等级承接物业最高罚3万

按《物业管理企业资质管理办法》规定,物业管理企业超越资质等级承接物业管理业务的,由主管部门予以警告,责令限期改正,并处1万元以上3万元以下罚款。

合肥行政处罚规划标准:物业服务企业在限定期限内改正,未给业主造成损失的,不予处罚;在限定期限内改正,给业主造成损失的,处1-1.5万元罚款;逾期不改正,未给业主造成损失的,处1.5-2万元罚款;在限定期限内未改正,给业主造成损失的,处2-3万元罚款。

市民监督电话——合肥市政府法制办  
监督处:0551-3538477,合肥市房地产管理局  
监察室:0551-2659071。

## 被误解30年的疗法

# 灭痔疮一奇招

维医哈木拉提推崇使用穆库没药(用于治静脉曲张的特种药材)来治疗痔疮,且方法独特:一种药材,既口服,又可外用,使痔核自然萎缩,肛瘘、便血等症三五天即结痂脱落。这种方法曾备受医学界质疑,而近日终于在有关部门支持下申报国药成功,并被指定为痔疮的特效专用药。

哈木拉提认为:痔疮是由位于直肠的静脉瓣膜受损、形成血栓团导致的,实质上与静脉曲张同源。而传统疗法表面上使痔体枯萎,但忽略了静脉血栓,就像治痼疾不拔“根”还会到处长一样,治痔疮不化血栓仍经常复发。所以用穆库没药加大剂量,将直肠静脉血栓化开,痔核自然枯萎,痔疮才能彻底治愈,30多年来用此法屡试不爽,无一复发。

经北京8所三甲医院临床验证,国家终于认可这种独特疗法,并认为它能替代手术、肌注、外用药,又能达到医学意义上的根治效果。由于无副作用、见效快速、方法独特,被药监局批准为痔疮专用药,命名为君碧莎穆库片。

口服6粒君碧莎穆库片,外抹1粒,对痔核内外夹攻,化解静脉血栓,修复静脉瓣膜,一般痔肉外翻、痒痛、灼辣、便血,三五天消除,7-10天,痔疮干瘪结痂,痔核自然脱落,可保20年内不犯。运用此疗法,对直肠静脉曲张引起的内痔、外痔、混合痔,便血、肛瘘、肛裂均能在短期内迅速康复。目前合肥市三孝口养生大药房、南七光大药房、宿州路步行街药房已引进该药,凭本报可享买10赠2(外用)优惠。

详情咨询0551-4246967。打电话有惊喜!